



联系我们：
e-mail发送至 zkwbsqlyb@126.com
qq:2606575745 社区留言板
微博:<http://weibo.com/u/2533574257>
龙都社区民生关注版块
(本栏目为网友个人言论,不代表本报观点)

龙都网友“仁皮匠”

早起锻炼,途经五一广场,想去看一看,没想到,几堆垃圾燃烧正旺,浓烟滚滚……影响我呼吸新鲜空气,罢了,本人回家去了。

龙都网友“潮起潮落”

和同事一起喝酒唱歌,中间一喝醉的同事打了另外一男同事和一女同事。我上去劝架,竟然连我也打了,还拿起杯子要砸我。我离开了,没有理他。打人的同事是这一带的赖皮,要是你,你该怎么做?

龙都网友“soory”

周口人几乎家家户户都有摩托车,但骑摩托车的人大多不戴头盔。有些人戴头盔也只是应付交警,有些人戴的头盔质量不过关无法有效保护头部。以前我也不喜欢戴头盔,尤其是夏天。但是看到了这么多的车祸后,我骑车时就强制自己戴头盔,慢慢的,不戴头盔反不习惯了。摩托车是一种交通工具,并非儿戏。为了你自己的安全及后半生的幸福,以及你家人的后半生,及你老婆或女朋友的幸福,或你的宝宝的未来,请大家重视骑摩托车戴头盔!

龙都网友“又见七月流火”

几个朋友到东新区一饭店聚会,饭菜可真不便宜。更可气的是点了一只鸡,为了怕服务员做手脚,一朋友还特地用手机拍了一张活鸡的照片,那只鸡的鸡冠有点特别,鸡腿上还多长了一个肉瘤(多长了个伸出的小脚),可到了做好端上来,发现鸡头不是照片上的那个鸡头,比那个小多了,鸡脚上没有小脚,鸡肝也不知道哪里去了,不是全鸡。问服务员,说就是那只鸡,坚决不承认掉包,可确实就是掉包了,真是骗人没商量。

龙都网友“天使眼泪”

走在周口的大街小巷,开锁广告随处可见,三轮车上、电线杆上、小区大门旁、电梯间里、家属院墙壁上,乱涂乱画,污染环境,希望有关部门治理一下。

□本报记者 韩瀚
实习生 李博

本报讯 天气持续晴好,很多人选择外出踏青游玩,在户外进行自助烧烤是市民喜欢的一种休闲方式。记者上周末走访发现,“烧烤族”喜欢扎堆周口文昌生态园,但值得提醒大家的是,烧烤时要注意防火。

4月14日14时许,记者来到周口文昌生态园,发现至少有20“堆”人正围着一个个烧烤架忙碌。有3年户外烧烤经验的“80后”王先生告诉记者,每逢春秋季节,他都会和自己的好朋友在户外进行自助烧烤。他们分工有序,有负责烧烤的、有负责穿肉的、有负责烧烤结束打扫卫生的。享受着春天的阳光,呼吸着大自然的气息,吃着美味的烧烤,何乐而不为!而且他们每次都会选择周口文昌生态

消防部门提示
选择烧烤场地时要特别注意防

中心城区扭转出租车行业“不正之风”

出租车市场整顿吹响号角

□晚报记者 彭慧
实习生 马静梅

本报讯 非法营运屡禁不止、争线路争客源争利益、从业人员整体素质不高、甩客宰客拒载时有发生……这股“不正之风”成为制约我市出租车行业发展的“瓶颈”。为彻底扭转这一尴尬现状,维护经营者和乘客的合法权益,规范出租车驾驶员从业行为,提高客运服务水平,4月13日上午,市政府和市交通、运管等部门执法人员及城区13家出租汽车公司经营者、出租车驾驶员代表等上千人集聚在市委党校内,接受“行规”管理与教育,这标志着中心城区出租车市场综合整治的大幕拉开。

市交通局有关负责人介绍,此次中心城区出租车行业综合整治的内容包含以下六项:一是全面清理整治客运站、商场、宾馆(饭店)等区

域出租汽车乱停乱放现象,加大对客运出租车的路检路查。二是规范顶灯安装、车容车貌、仪容仪表、文明服务、诚信经营、座套统一、出租标志、服务监督卡、车内卫生、车况、驾驶员行车系安全带、计价器、收费标准等经营和服务行为。要求出租车驾驶员做到营运时不打手机、不吸烟、不吃零食、主动出具发票。三是严厉打击宰客、违章驾驶、拒载、雨雪天气和节日期间乱涨价现象。规范车载电台使用,杜绝不文明语言、聊天情况发生。四是定期对出租车驾驶员进行培训,加强教育,全面提高服务水平和服务质量。五是对非法营运的“黑车”进行摸排,加大市场巡查力度,对无证经营的出租车按规定严查重处。对查处的“黑

车”统一存放,统一处罚标准,处罚结果通过媒体曝光。六是对中心城区13家出租汽车公司开展专项整治,规范经营行为,完善规章制度,对存在的问题进行逐项整改。

据悉,目前全市共有出租汽车公司43家,出租车2831辆。中心城区有出租车公司13家,出租车928辆,从业人员3000余人。市政府督查组领导说,出租车是服务窗口行业,随着城市化进程的加快,它在方便群众出行、扩大就业等方面发挥了很大作用,但也存在诸多弊端:行业矛盾突出、不稳定因素多,罢工、停运苗头时有发生;拒载、绕行、乱收费、利用电台胡侃海吹,车容车貌差,缺乏文明用语;管理上严重脱节,管理难度大,出租车行业人员流

动性大,素质亟待提高;出现纠纷后取证难、处理难,影响整个行业的形象,群众意见较大,因此开展整治活动早已迫在眉睫。这次整顿以中心城区为重点,特别是从火车站、汽车站等重点路段抓起,落实企业的管理和主体责任,落实出租车司机的服务责任,这对管理水平是一次全面检查与考验。“各部门要积极大力配合,广大市民也要鼎力支持,共同打好这场硬仗”。



聚焦城区综合整治 创建和谐文明周口

东新区喜添一处红绿灯

改善交通环境 利于安全出行



□本报记者 朱东一 文/图

本报讯 近日,一些细心的市

民经过东新区周口大道时发现,周口大道与东十六路交叉口处新增了红绿灯。“东新区发展速度很快,红绿灯作为配套设施是很必要的,

以后各路口将陆续安装红绿灯,为市民提供安全出行的保障。”东新

区相关负责人说。

随着市区的不断扩大和发展,周口大道车流量日益增多。“我每天晚上回家时,走到这儿就怕。天黑再加上车多,很容易出交通事故,幸好现在有了红绿灯。”家住周口大道与东十六路交叉口附近某小区的高先生说。

记者在现场看到,昔日对该路口“躲躲闪闪”想转弯的车,现在可以“大大方方”打转向灯等待红灯,这里的交通也井然有序(如图)。

据了解,2月27日,本报报道了市体育馆北侧庆丰路路口发生一起车祸,造成一人死亡、一人受伤的消息后,引起市民强烈反响,希望有关部门在东新区新道路上设置交通设施。随后,2月29日,本报又报道了东新区数处路口没有红绿灯。

东新区规划建设环保局负责人接受采访时说:“我们看到在该路口附近发生车祸的报道后非常重视,之后的半月里我们一直在做申请工作。经过多方协调,前几天我们组织人员联系安装公司安装上了红绿灯。”

春意浓浓

户外自助烧烤注意防火

园或川汇生态园,因为它们都是绿树成荫、鲜花盛开、水源丰富的地方。

王先生提醒大家,烧烤结束后,炉中的炭若是没有烧完一定要将其熄灭,可留下下次使用,或是倒入垃圾箱中。若是找不到垃圾箱最好是将其掩埋,切记不要随便丢弃。烧烤后不要忘记打扫场地,保持环境卫生。尽量随身携带垃圾袋,如忘记带垃圾袋,可将垃圾暂扫一堆,以便环卫工打扫。

消防部门提示

选择烧烤场地时要特别注意防

火,烧烤场地周围不要有灌木或过多的树木,下风口周围不要有易燃物品。还要注意不要选蚊虫较多的地方,不要选择山洞、房间等封闭的场所烧烤,防止一氧化碳中毒。选择烧烤场地时要远离易燃物、邻近水源,并用水桶容器备好水,放在烤炉旁,以防万一。一旦有任何隐患,要及时用水扑灭。清理用火区域,一些地方草木繁盛、落叶堆积,这些易燃之物必须进行清理,应当清理出方圆10平方米以上的面积作为用火区,清理的办法有清扫及回烧法,回烧法是用水将划定的

区域沿圈线泼水一圈,然后,在圈内点火逆风回烧,即可烧出一个安全用火的圆圈区域。不应在树下烧火,否则时间长了会将树熏死。用过火后及离开营地时,应及时、彻底熄灭任何火星,最好是用水泼灭。

相关链接

野营自助烧烤攻略

野外烧烤在近几年内深得我市市民喜爱,即能吃饱又让大家吃好,但并非易事,不仅在烧烤过程中有许多注意事项,烧烤前也有许多要准备的东西。

烧烤的工具根据方法的不同有很多,我们一般常用明火烤、炭火烤、炉烤,都算是明火烧烤的范畴。建议大家野外烧烤都用炭火。炭火烧烤所用的工具是:烧烤炉、炭、钎子、刀、鱼夹、牙签等等。

肉类食品是烧烤食品的主力军,可以选择的有:羊肉串、羊腰串、牛肉串、鸡翅、鸡柳等等。需要注意的是肉类食品易变质,一定要选择新鲜的。建议去超市购买腌制好的成包肉串,购买时要检查保质期。蔬菜瓜果类可以调剂一下烧烤的种类,让人不会感到过于油腻。大葱、大蒜烤出来口味独特,并且大蒜本身具有杀菌的作用,很适合野外食用。

基本调料有:孜然粉、椒盐(可用其代替食盐)、黑胡椒粉、辣椒粉、调和油、糖水,还可以根据个人喜好选不同口味的烧烤酱。